
 

FARNÍ OHLÁŠKY 
Kontakt: P. Josef Pohanka, tel.: 733 742 732, e-mail: krizanov@dieceze.cz 

tel.: 608 257 183, e-mail: josef.pohanka@seznam.cz 

Farní webové stránky: www.farnostkrizanov.cz; www.farnosthermanov.cz 

Bohoslužby v týdnu 24. 07. – 30. 07. 2023 

Neděle 

23. 7. 

16. neděle v mezidobí 

7:30    Křižanov Za Mons. Metoděje Kotíka, P. Cyrila Šímu a + kněze 

9:00 Heřmanov Za Vladimíra Pařila, rodiče Pařilovy, Zemanovy, manžele Havlíčkovy a 

dvoč 

10:30 Křižanov Za rodinu Pavlišovu a Fukanovu 

10:30 Horní 

Libochová 
Za farníky 

11:45 Křižanov Křest Kláry Syslové ze Svinů 

15-17 Křižanov Adorace a příležitost k svátosti smíření nebo duchovnímu rozhovoru 

Pondělí 

24. 7. 

 

18:00 Kadolec Za rodiče Ondráčkovy, syny Lubomíra a Milana a rodiče Koukolovy 

Úterý 

25. 7. 

Svátek sv. Jakuba, apoštola 

  6:30 Křižanov Na úmysl dárce 

Středa 

26. 7. 

Památka sv. Jáchyma a Anny, rodičů Panny Marie 

18:00 Jívoví Za rodiče Kaštanovy, bratra a sestru 

Čtvrtek 

27. 7. 

Památka sv. Gorazda a druhů 

18:00 Dobrá Voda Za rodinu Dvořákovu a Kujínkovu a dvoč 

Pátek 

28. 7. 

 

17:45 Heřmanov Za rodinu Mynářovu z Vidonína 

19:00 Křižanov Za dar zdraví 

Sobota

29. 7. 

Památka sv. Marty, Marie a Lazara 

  7:00 Křižanov Na úmysl dárce 

10:00 Heřmanov Pohřeb Václava Štursy z Radňovsi 

11:00 sv. Barbora Svatební obřad 

 
Neděle 

30. 7. 

17. neděle v mezidobí 

7:30 Křižanov Za Josefa Vrbického, dvoč, s prosbou o Boží ochranu a pomoc pro celou 

rodinu Vrbických 
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9:00 Heřmanov Za Karla Hamříka, dvoje rodiče, živou i + rodinu a dvoč  

10:30 Jívoví Za živé i + občany a rodáky Jívoví a všechny ostatní farníky 

15-17 Křižanov Adorace a příležitost k svátosti smíření nebo duchovnímu rozhovoru 

Další oznámení 

 V sobotu v kapli sv. Barbory uzavřou církevní manželství snoubenci Ing. Michal Řezáč 

z Vídně a Bc. Kristýna Těšíková z Křižanova.  

 Křižanov: Ještě jednou veliké poděkování všem mužům, chlapcům i ženám, co se 

zapojili do brigád při stavění lešení. Pracovníci firmy Rouzek Křepice už pracují na 

čištění fasády. 

 Sbírky minulou neděli: Křiž 7.911,- Kč; Heř (Karmelská pouť) 41.200,- Kč 

   

Z poselství papeže Františka ke 3. Světovému dni prarodičů a seniorů:  

„Jeho milosrdenství (trvá) od pokolení do pokolení“ (Lk 1,50) je tématem 3. 
Světového dne prarodičů a seniorů. Toto téma nás přivede k jednomu 
požehnanému setkání – setkání mladé Marie a její starší příbuzné Alžběty (srov. 
Lk 1,39-56). Alžběta, naplněna Duchem Svatým, se obrací k Boží Matce slovy, 
která po tisíciletích dávají rytmus naší každodenní modlitbě: „Požehnaná jsi mezi 
ženami a požehnaný plod života tvého“ (v. 42). A Duch Svatý, který již sestoupil 
na Marii, ji pobízí, aby odpověděla svým Magnificat, v němž hlásá, že Pánovo 
milosrdenství trvá od pokolení do pokolení. Duch Svatý žehná a doprovází každé 
plodné setkání mezi různými generacemi, mezi prarodiči a vnoučaty, mezi 
mladými a seniory. Bůh si totiž přeje, aby mladí lidé potěšili srdce seniorů 

a čerpali moudrost z jejich životních zkušeností, jako to učinila Marie u Alžběty. 
Ale především si Pán přeje, abychom seniory nenechávali osamělé, abychom je 
neodsouvali na okraj, jak se to dnes, bohužel, příliš často děje... 
Přátelství staršího člověka pomáhá mladému, aby nezplošťoval život na pouhou 
přítomnost a pamatoval na to, že ne všechno závisí na vlastních schopnostech. 
Starším lidem, naopak, přítomnost mladého člověka skýtá naději, že to, co prožili, 
se neztratí, a že se jejich sny uskuteční. Zkrátka, Mariina návštěva u Alžběty a 
vědomí, že Boží milosrdenství se přenáší z jedné generace na druhou, 
odhalují, že nemůžeme kráčet – nebo se dokonce spasit – sami a že Boží zásah 

se vždy projevuje v celku, v dějinách národa. Sama Maria to říká v modlitbě 

Magnificat, když jásá v Bohu, který vykonal nové a překvapivé divy, věrný příslibu 
danému Abrahámovi (srov. v. 51-55). Abychom lépe přijali Boží styl jednání, 
pamatujme, že čas je třeba prožívat v jeho plnosti, protože největší skutečnosti a 
nejkrásnější sny se neuskutečňují v jednom okamžiku, nýbrž prostřednictvím 
růstu a zrání: na cestě, v dialogu, ve vztahu. Proto ti, kdo se soustředí pouze na 

okamžitou situaci, na vlastní výhody, kterých je třeba rychle a dravě dosáhnout, 
na to, aby měli „všechno a hned“, ztrácejí ze zřetele Boží působení. Jeho plán 
lásky, naopak, zahrnuje minulost, přítomnost i budoucnost, pojímá a spojuje 
generace. Je větší než my, ale zahrnuje každého z nás a v každém okamžiku nás 
volá, abychom pokračovali vpřed. Pro mladé lidi to znamená, že mají být 
připraveni vymanit se z pomíjivé přítomnosti, v níž nás může virtuální realita 
uvěznit a zabránit nám dělat konkrétní skutky. Pro starší lidi je to výzva k tomu, 
aby si nevšímali úbytku fyzických sil a nelitovali promarněných příležitostí. 



 

Hleďme kupředu! A nechme se utvářet Boží milostí, která nás 

z generace na generaci osvobozuje od setrvačnosti a od lítosti nad minulostí.  


